



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

优化“三大环境” 推动经营主体提质扩容

本报讯(记者 郭刚 通讯员 张洁 报道)今年以来,邹平市市场监管局以优化营商、消费、竞争“三大环境”为抓手,推动市场主体提质扩容。

■ 优化营商环境,实施信用风险分级分类和“双随机、一公开”监管,对诚信守法企业“非请勿扰”

推进跨部门联合监管和非现场监管,做到“进一次门、查多项事”。做好互联网加监管工作,共编制检查事项清单145件,清单编制实施率达到100%。深入做好监管事项覆盖工作,录入监管事项1595项,监管事项覆盖率达100%。

大范围、多渠道加强年报宣传,发布年报短信11万条。推广失信企业信用承诺制,邹平市企业2023年度年报率达96.41%。强化异常名录管理和严重违法失信企业名单管理工作,共为2531家市场主体修复信用,修复数量居滨州市前列。

梳理邹平市严重违法失信企业名单,“点对点”发布严重违法修复提示短信460条。承办外商投资企业登记业务,便捷服务外商投资企业在邹健康发展,共计办理外商投资企业登记(含设立、变更、注销)26家。

做好股权出质融资服务,帮助破解企业资金短缺困难,共办理股权出质266笔,助力企业融资43亿余元。积极做好“双告知”认领工作,确保事中事后监管“无盲区、无死角”,共有13862户认领“双告知”,认领率100%。认定邹平市2024年度“名特优新”个体工商户132家,推进“个转企”265户。组织开展妨碍统一市场和公平竞争的政策措施专项清理行动,整改废止16项问题文件。

■ 优化消费环境,积极处理消费投诉问题,开展不满意工单“回头看”工作

今年以来,邹平市场监管局共接收投诉举报10290件,按照类型分为投诉9442件、举报848件,为消费者

挽回经济损失达100余万元。各类投诉举报办结率100%,服务过程满意率96.20%,问题解决率95%。

积极开展ODR企业,降低中间环节沟通成本,实现消费维权“零跑腿”,目前已发展ODR企业236家。规范提升消费维权服务站效能,推动消费维权服务站提质增效、提档升级,目前消费维权服务站共处理消费投诉371件。

抓好线下无理由退货工作,现有线下无理由退货承诺单位2900家,上半年度退货商品422件,退货金额3.2万元。对放心消费创建单位实行动态化管理,加强放心消费创建宣传,邹平市现有放心消费示范单位882家,其中省级18家、市级121家。

■ 优化竞争环境,开展反不正当竞争“守护”专项行动和民生领域反垄断执法行动

聚焦重点领域、重点人群和不正当竞争问题,保护消费者合法权益。

加强广告导向监管,按照从严从快原则,突出查办重点案件。

开展民生计量领域“缺斤短两”专项整治和“手机变砝码”计量惠民“服务”行动,监督抽查加油机163台,检查检定计量器具1159台,督促设置公平秤22台,全力营造售后无忧的消费环境。

开展机动车检测机构专项检查行动,共检查机动车检测机构20家,覆盖率100%。围绕上级部署、群众关心、社会关注等相关问题,深入开展民生领域“铁拳”、涉企违规收费治理、教育培训机构收费治理、物业领域收费整治等专项行动,保持市场监管领域“双打”“扫黑除恶”和打击传销高压态势,全力维护公平竞争的市场秩序。截至目前,共查办反不正当竞争类案件71件、食品安全类案件321件、药械化案件45件、特种设备安全类案件7件、计量和计量认证认可类案件37件、产品质量类案件59件、知识产权类案件59件、市场准入类案件522件、广告类案件24件,移送公安、通报检察院案件7件。

科普知识赶大集 安全知识进万家



11月19日,在无棣大集上,无棣县科协举行“防止一氧化碳中毒”宣传活动。活动中,工作人员为过往的群众发放宣传彩页,科普冬季如何应对一氧化碳中毒的注意事项、燃气安全、身边的科学知识等,本次活动共

发放防范一氧化碳中毒明白纸3800余张,宣传海报、彩页5000余份。通过科普宣传活动,进一步增强了广大群众的安全防范和自我保护意识,掌握自救常识,提高自救能力。(通讯员 杨景成 胡雯慧 摄影)

合作社“植”此“青绿” 铺就“添彩”致富路



本报邹平讯(通讯员 李蓓蓓 报道)近日,笔者来到邹平市明集镇小耿村果蔬种植合作社大棚里,只见一串串玲珑可爱的青甜番茄像灯笼一样从藤蔓上垂挂下来,工人们手提小篮子,穿梭其中,熟练采摘,一派喜人的丰收景象。

“青甜2号”这个品种目前很受欢迎,完全成熟后呈绿色,口感清甜、一口爆汁,细嚼之后没有渣儿。”小耿村党支部书记王进带领村民今年种了5个番茄大棚,共引进了“夏日阳光”“青甜2号”“黄娃”“草莓柿子”4个新品种小番茄,共3000多株苗,从生长期到采摘期约为90天,采摘期可持续到12月末。

小耿村培育“党支部+合作社+种植户”经营模式,推动番茄特色种植规模不断做大做强,目前已成为周边较大的番茄生产经营集散地之一,

在带动村集体增收方面发挥了重要作用。

“番茄种植前就已经与多家超市签订了订单,果子采摘下来直接运送过去,销路不用发愁。”合作社提前找准了市场,实现产销无缝对接,降低

了销售成本,也提升了品牌影响力和产品竞争力。王进算了一笔账,“一共种了100多亩青甜番茄,亩产量在1万斤左右,按照订单协议价格每斤5元来算,一亩地预计能收入5万到5.5万元。”

除了经济效益外,合作社小番茄产业还为附近村民创造了就业机会。在田间管理和采摘包装环节,合作社每年带动当地就业120余人次,每人发放工资3.5万元左右,有效增加了群众收入。

富源街道创新探索基层治理心安之路

打造“源来有你”政法品牌 推动“心安街道”建设

本报沾化讯(通讯员 赵振邦 报道)坚持和发展新时代“枫桥经验”并不是一句单纯的口号,近年来,沾化区富源街道持续推进基层管理体制变革,坚持向实践要方法,积极培育“心安细胞”,创新打造“源来有你”政法品牌,不断推动“心安街道”建设,逐步探索出一条基层治理心安之路。

坚持党建引领,实现服务管理“一盘棋”

富源街道充分发挥党建引领作用,建立街道—社区—行政村—网格员“四级”服务网络,将党的政治优势、组织优势、群众工作优势转化为网格治理效能,形成“网中有格、格中有人、人在格上、事在格中、格事尽知、事在格了”的网格管理体系。目前,街道科学划分城市社区网格8个,农村社区网格48个,选优配强网格员138人,实现了“心安网格”无死角、全覆盖。

“我们根据实际制定了《富源街道网格员量化积分管理办法》,定期对网格员进行考核,严格落实末位淘汰机制,激发网格队伍活力,打造过硬网格员队伍。”富源街道党工委副书记、政法委员张国介绍说,“我们以

网格员为轴心,以物业、保安、胡同长/楼道长、警务助理为内环,以环卫、快递、公交车出租车司机等为中环,以热心群众、律师、心理咨询师、社区民警、人民调解员等为外环,构成了“一心三环”的社会治理“同心圆”。

深化源头治理,落实基层治理“一张网”

在富源街道大王社区,“矛调中心”的工作人员正在向来往的居民发放“一站式”矛调宣传单页,耐心讲解着矛调中心的工作流程。

“现在邻里矛盾有纠纷,网格员和调解员能快速出现,及时调解,不用出社区就能解决,和之前比起来方便多了,身边多了‘和事佬’,邻里关系变得更加和睦,我们的幸福感也上来了。”大王社区居民王吉华竖向社区网格员起了大拇指。

“一站式”矛调中心是“心安街道”建设的重要一环,中心累计投资320余万元,面积1310平方米,设置群众接待厅、分析研判室、心理咨询室、法律工作室等“一厅五室”,打造了“志鸿”调解、“精诚”调解等一批矛调特色品牌,创新实施了“1+3+3+N”矛盾调处机制,实现矛盾纠纷一

站式受理,一揽子调处、全链条解决,切实把矛盾纠纷预警在早期、解决在萌芽、化解在基层,打造基层解纷“终点站”。据统计,今年街道共化解各类矛盾纠纷171件,调解成功率达100%。

“抓矛调就是抓民生,我们将‘一站式’矛调中心建设作为街道重点工作去抓,充分利用网格员这支大队伍,让网格员、村‘两委’和村内老党员一起化身调解员,村内矛盾纠纷及时解决、就地解决,真正做到小事不出村、大事不出街道、矛盾不上交,让村居和谐,让群众心安。”富源街道党工委书记张伟表示。

实现智慧赋能,构建平安建设“一体化”

富源街道北陈村是远近闻名的模范村,是全国文明村和民主法治示范村,村内环境整治、绿树成荫、村风和谐。来到北陈村不难发现,村内每条道路上都安有多个监控探头,每家每户门前也安有监控探头。据北陈村党支部书记丁守峰介绍,北陈村是街道第一个实现视频监控户户通的村,村内设有视频监控室,网格员不但可以通过视频监控巡查村内情况,也可以通过监控

富国街道校园周边 安装76处减速带

本报讯(记者 郭刚 通讯员 张月影 报道)为保障校园周边交通安全,营造干净整洁、安全有序的校园周边交通秩序,近日,富国街道多措并举开展校园周边交通安全整治行动,全力保障校园周边安全畅通,为广大师生保驾护航。其中,辖区内已安装减速带76处1100余米,安装警示标志57个。

加强组织领导,从严抓好安全责任。党政主要负责同志定期召开街道道路交通安全工作会议,全面分析研判形势,亲自安排部署道路交通安全相关工作,及时掌握学校上学、放学具体时间,因“校”制宜制定详细措施,并通过设立固定岗点和流动巡逻相结合的方式,确保在学生上下学高峰期有足够的安全力量进行巡逻和疏导。

开展安全护航,常态组织志愿服务。由辖区派出所、学校安保人员、社区工作者、家长志愿者组成“护学岗”,每天上学、放学时间段到岗执勤,指挥疏导交通,

劝导接送学生车辆即停即走,清理占道经营摊贩,维护校园周边道路交通秩序,确保学生上下学交通安全。

加强隐患排查,筑牢源头安全防线。针对校园周边交通设施不完善等问题,街道工作人员与交警联合进行排查整改,截至目前,辖区内已安装减速带76处1100余米,清除主要道路杂草35公里,安装警示标志57个,维修桥梁2处,安装爆闪灯30余个、广角镜8个,切实消除主要道路安全隐患。

开展广泛宣传,长效提升安全意识。广泛开展道路交通安全宣传,发放道路交通安全明白纸12000余份,结合“三务三资阳光报告会”“小区的事大家谈”开展交通安全专题宣传教育活动60余次,做到社区、村居、学校宣传教育全覆盖;坚持每日在各村群内发送交通安全常识,提醒群众注意出行安全;创新拍摄宣传短视频1条在微信群转发,获得较好反响。

国有资产处置公告

受有关单位委托,我中心定于2024年11月29日上午10时起在滨州公共资源产权(要素)交易大厅(http://jyptbzggzyjy.cn/JingJiaMidBoot/html/cqbiaodiliist.html)以网络动态报价方式公开处置学生家具一套。自由报价期:自2024年11月22日10时起,限时报价期:自2024年11月29日10时起。

符合竞买方资格要求(详情参见交易大厅)的竞买申请人须提前注册登录滨州公共资源产权(要素)交易大厅提交竞买申请,自动获取账号并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间:2024年11月28日16时(以银行到账时间为准)。本次公告

所涉及资产只接受网上竞买申请,通过网上银行或手机银行即时到账(竞买申请人名称和交款方名称须一致)。

竞得人须在规定时间内登录竞价平台进行身份验证,同时下载成交确认书并在买受人处盖章(或签字),携带本人(单位)有效身份证件及复印件到标的所在单位办理成交确认手续。

标的展示时间: 2024年11月25日-11月28日
展示地点: 标的所在地
联系电话: 13589702198
中心地址: 滨州市黄河路355号
中心电话: 0543-3165921 3165536
技术支持电话: 0543-3165525
滨州市公共资源交易中心
2024年11月22日

拍卖公告

受有关单位委托,滨州产权交易拍卖中心定于2024年11月29日上午10时对于邹平市码头镇的某电厂部分资产向社会公开拍卖。

该资产整体打包拍卖,参考价:6500万元(含税);标的包括:①发电机组及辅助设备(C60-B83/0.981汽轮机1台、N135-1324/535/535汽轮机1台、OFW-60-2发电机1台、OFW-135-2B发电机1台、SF10-75000/110变压器1台、SF10-170000/110变压器1台、汽机辅助设备)、锅炉及辅助设备(UG-260/9.8-M锅炉1台、UG-440/13.7-M锅炉1台、锅炉辅助设备)等相关发电设备及配套设施、设施(包含部分配套设施的拆除);②

新增增加的物:水处理设备设施,主要包含一体化净水器、超滤、反渗透、过滤器、混床、水泵水罐等设备及水处理配电与2座车间的土建设施。标的详情请向我中心或委托方咨询,具体以现场看样委托方指定为准。

本次拍卖会采用网络拍卖方式。有意竞买者请缴纳竞买保证金1000万元至指定账户,并联系我中心办理竞买登记手续。

报名时间:自公告之日起至2024年11月28日下午5时
展示时间及地点:自公告之日起至2024年11月28日下午5时前在标的物所在地展示
我中心拍卖平台网址: bzz.zhenhan.com
咨询电话: 13705437965 18954309858
滨州产权交易拍卖中心
2024年11月22日

注销公告

博兴县建设技术培训中心(统一社会信用代码:52371625MJF025175Q)经理会研究决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组已经成立,请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权,清算组通讯地址:博兴县博城六路55号,联系人:刘超,联系电话:18765092059。特此公告。

博兴县建设技术培训中心
2024年11月22日

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同号)

博兴县建设技术培训中心营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:52371625MJF025175Q,成立日期:2014年5月21日,声明作废。

山东高速集团有限公司滨州分公司滨城北收费站公章丢失,编号:3723023014105,声明作废,且寻回后不再使用。

山东高速集团有限公司滨州分公司无棣东收费站公章丢失,编号:3723003014115,声明作废,且寻回后不再使用。